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ATA DA SESSÃO PUBLICA DE RECEBIMENTO DOS ENVELOPES PROPOSTAS DE
pREÇOS E HABILITAÇÃO, oOCUMENTOS DE CREDENCIAMENTO e neAutZlÇÃO
DO CERTAME RELATIVA AO

pRecÃo pRESENctAL No 011/2023 sESA.

OBJETO: CONTRATA ÇÃo DE PESSoA luniotce ESTAÇ

SERVIÇOS COMPLEMENTARES DE PROFIS SIONAIS DA SAUDE E

wtutttcipto oe

PARA PR
NA AREA
AUDE DOASSISTENCIA SOCIAL JUNTO A SECRETARIA DA S

cnareús - ce.

O1 . COOPERATIVA DE TRABALHO DE PROFISSIONAIS DA SAUDE OO ESTADO DO

CEARA-COOPECE.DEMAIS
CNPJ: 41 .s2sj43ooo1-02 TELEFONE: (85) 99962-2031

CREDENCIADO:
cRrsrANE FURTADo BRAGA cPF:655 660 503-44

lnicialmente foram recebidos simultaneamente os documentos de credenctamento, os

envetopes de proposta de preços e habilitação da única licitante. Em seguida o Sr
pregoeiro verifaou que os envelopes apresentados estavam devidamente lacrados, de

acoiOo com o solicitado no Edital. Em segurda o Sr. Pregoeiro pediu a equipe de apoio

que organizasse a lista de presença, ao mesmo tempo em que inicrou as análises dos

documántos de credenciamênto da licitante. Ao concluir a análise dos documentos de

credenciamento, o Sr. Pregoeiro anunciou o resultado e inÍormou que a ltcitante

COOPERATIVA DE TRABALHO DE PROFISSIONAIS DA SAUDE DO ESTADO DO

CEARA - COOPECE - DEMAIS estava CREDENCIADA, por ter cumprido as extgênctas

do Edital. No ato da sessão rubricou os documentos de credenciamento a Sra Cristiane

Furtado Braga. representante da licitante cooPERATIVA DE TRABALHO DE
pRoFtSStONÀtS on SAUDE DO ESTADO DO CEARA - COOPECE - DEMAIS. Em

seguida o Sr Pregoeiro pediu sua equipe de apoio que procedessem com as consultas de

possÍveis sanções/p enalidades no site do TCU, apÓs as consultas nenhuma restrição fot

encpntrada. Em seguida o Sr. Pregoeiro procedeu com a abertura do envelope contendo

a proposta de preços da licitante COOPERATIVA DE TRABALHO DE PROFISSIONAI
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Aos 29 (vinte e nove) dias do mês de junho do ano de 2023 (dois mil e vrnte e três), às

08h 00min, na sata das sessôes do Setor de Licrtaçôes da Prefeitura Municipal de Crateús

- CE, com a presença do Pregoeiro, Sr. Fábio Gomes Oliveira e sua equipe de Apoio a Sr.

José Edvaldir t-opes Marques e o Sr. Wuilliam Porfírio de Oliveira, com observància na Lei

no 8.666/93. de 21 de junho de 1993 e suas alterações posteriores, na Lei no 10 520/02,

de 17 de agosto de 2002, no Processo Administrativo No 0606.0112023, e no Edttal do

ÉÉeoÀó ÉnÊsErucrAl No 011t2023 sEsA, cuio obteto é a CoNTRATAÇÃo DE

PESSOA JURíDICA PARA PRESTAÇÂO DE SERVIÇOS COMPLEMENTARES DE

PROFISSIONAIS NA AREA DA SAUDE E ASSISTENCIA SOCIAL JUNTO A
SECRETARIA DA SAUDE DO MUNICIPIO OC CRATEUS - CE, ObEdECENdO O CTitéTiO dO

MENOR PREÇO GLOBAL. O Sr Pregoeiro declarou aberta a sessão do pregáo em

referência. respeitando o tempo de tolerância para recebimento da documentação

constatando-se a participação das seguintes licitantes:
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DA SAUDE DO ESTADO DO CEARA - COOPECE - DEMAIS. realizando as anál UtA i
classiflcaçáo, pedindo também que a representante da única licitante presente ru

iq
a proposta de preços, e em seguida o Sr. Pregoeiro concluiu a análise e inform
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proposta de preços da licitante COOPERATIVA DE TRABALHO DE PROFISSIO

SAUDE DO ESTADO DO CEARA - COOPECE DEMAIS estava classificada e

os requisitos e formalidades do Edital. No decorrer da sessão, já as 08h29min, entr

sala o Sr Glaubo Lima de Freitas, com documentação de um lnstituto que represen ta

porém o Sr. Pregoeiro informou que o prazo para recebimento de documentos já havia se

encerrado, poisl sessão pública iniciou pontualmente as 08h00mrn, e foi respeitado o

tempo de tolerância de 15 (quinze) minutos para recebimento de documentos, conforme o

item 6 2 do Edital, e que não poderia mais receber mais nenhum documento. porém, o Sr.

Glaubo Lima de Freitas poderia acompanhar a sessão como ouvinte Conttnuando, o Sr
pregoeiro procedeu com a fase de lances e negociação com a representante da licitante

coópennlvA DE TRABALHo DE PRoFlSSloNAls DA SAUDE Do ESTADo Do

CEARA - COOPECE - DEMAIS, que ofertou preço global inicial no valor de R$

14.O37.S2Z,BB (quatorze milhões e trinta e sete mil e quinhentos e vinte e dois reais e

oitenta e oito centavos). e o Sr, Pregoeiro informou que o preço médio global estimado

pelo Setor de Compras para o presente certame é de R$ 13.124.181,61 (treze milhões

cento e vinte e quatro mil e cento e oitenta e um reais e sessenta e um centavos), e

informou que nenhum preço poderá frca acima dos preços médios estimados, em seguida

solicitou da únrca licitante presente ofertasse um novo lance baixando seu preço. a

representante da licrtante COOPERATIVA DE TRABALHO DE PROFISSIONAIS DA

SAUDE DO ESTADO DO CEARA - COOPECE - DEMAIS ofertou um novo lance no

valor de RS 13 1 24 181,61 (treze milhóes cento e vinte e quatro mil e cento e ottenta e um

reais e sessenta e um Centavos), igualando ao preço estimado' o Sr Pregoeiro inststiu e

novamente solicitou uma nova oferta com valor ainda mais baixo, a representante da

IiCitANtE COOPERATIVA DE TRABALHO DE PROFISSIONAIS DA SAUDE DO ESTADO

DO CEARA - COOPECE - DEMAIS respondeu que já baixou o preço e não teria mais

margêm para ofertar um lance de menor valor. Dando continutdade o Sr. Pregoeiro

conãuiu a fase de lances e negociação, cujo mapa de controle de propostas e lances- é

parte integrantê da presente ê atá e segue em anexo Dando continuidade' o Sr'

irregoeiro 
-procedeu 

com a abertura do envelope com os doc_umentos de habilrtação da

ticitãnte COOpERATIVA DE TRABALHO DE PROFISSIONAIS DA SAUDE DO ESTADO

DO CEARA - COOPECE - DEMAIS, pedindo que a única representante presente

rubricasse os documentos, e apos analisados e rubricados os documentos de habilitação'

a licitante COOPERATIVA DE TRABALHO DE PROFISSIONAIS DA SAUDE DO

ESTADO DO CEARA - COOPECE - DEMAIS foi declarada INABILITADA, por não ter

apresentado no mínimo um profissional para as especialidades dos itens 8, 10, 1'1, 12' 13'

14, '15, 16, 17, 18, 19, 20,21,22,23 e 28, descumprindo a exigência do subitem 5 34 do

Edital, e também não apresentou a declaração explicita de disponibilidade de

equipamentos, instalações e equipe técnica, descumprindo a exigência do subitem-S 3 6

Oo Êditat. Apos o résultado, como a licitante COOPERATIVA DE TRABALHO DE

PROFISSIONAIS DA SAUDE DO ESTADO DO CEARA - COOPECE - DEMAIS é A

única participante do certame, o Sr, Pregoeiro abriu o prazo de 08 (oito) dias úteis para

que a referida licitante apresente nova documentaçáo de habilitação, em_ envelope

devidamente lacrado, conforme as exigências do edital, escoimadas das íalhas que

ensejaram em sua rnabilitação, conformé previsto no § 30 do Art 48 da Lei Federal No

g.66ó/93. ficando o prazo aberto desde já Em segurda o Sr, Pregoeiro informou que apos

a apresentação da nova documentação de habilitação será marcada nova data e horário

para reabertura da sessão pública ào certame, com divulgação nos mesmos metos de
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publicação do edital, e em caso de decorrência do prazo sem a apresentaçâo da nova

documenta çao, tambêm Será marcada nova data e horáriO para reabertura da seSSãO

pública do certame, com divulgaçâo nos mesmos meios de publicação do edital

Finalmente, após o Pregoeiro e sua equipe de apolo coníerirem e rubricarem todos os

documentos, de tudo se fez constar na presente ata, que foi devidamente lavra

lida e achada conforme, segue assinada pelo Pregoeiro, equipe de

representantes presentes.

da, e apos
ap

REPRESENTANTES PRESENTES :

01 . COOPERATIVA DE TRABALHO DE PROFISSIONAIS DA SAUOE DO ESTADO DO

CEARA. COOPECE . DEMAIS

CI{PJ: 41.525.14310001-02 TELEFONET (85)99962-2031

CREDENCIADO: CpF:655.660 503_44
CRISTIANE FURTADO BRAGA

ASSINATURA:

Ç"n ú ano {rrr"nlo 6ur«'Y-
JJ

GLAUB A DE FREITAS
CPF
Ouvi

No 011 133-04

AssinaturaNomeFunçâo

FABIO GOMES OLIVEIRAPregoeiro

Equipe de Apoio WUILLIAM PORFíRIO DE OLIVEIRA

Equipe de Apoio JOSE EDVALDIR LOPES MAROUES
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EQUIPE DE PREGÀO
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